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Undervisningsmiljøundersøgelse Vest - November 2021

Meget tit Tit En gang imellem Sjældent Aldrig Jeg ønsker ikke at svare Ikke besvaret
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Undervisningsmiljøvurdering Nord - November2021

Meget tit Tit En gang imellem Sjældent Aldrig Jeg ønsker ikke at svare Ikke besvaret
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Undervisningsmiljøvurdeirng Øst - November 2021

Glad Tilfreds Utilfreds Ved ikke Ikke besvaret
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Undervisningsmiljøvurdeirng Syd - November 2021

Glad Tilfreds Utilfreds Ved ikke Ikke besvaret


